
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah   : UPTD SDN 2 UJUNGARIS 

Kelas/Semester  : VI / 1 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan 

Materi Pokok   : Aktivitas Gerak Spesifik Permainan Sepak Bola  

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pada akhir pembelajaran Siswa mampu memahami dan menguasai konsep dasar menendang 

bola serta melakukan pembelajaran bersama dengan disiplin, kerjasama, proaktif, dan dapat 

diterapkan di kehidupan sehari-hari. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembelajaran Alokasi Waktu 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Siswa duduk rapih dan mengucapkan salam, berdoa, dan guru 

memastikan bahwa semua siswa dalam keadaan sehat. 

b. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai. 

c. Peserta didik melakukan ice breaking untuk melatih fokus dan 

kekompakan. 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Mengamati 

• Peserta didik mengamati penjelasan guru mengenai teknik dasar 

menendang bola. 

b. Menanya 

• Peserta didik diberikan kesempatan bertanya mengenai materi 

aktivitas pembelajaran teknik dasar menendang bola. 

c. Mencoba/Mengumpulkan Data/Informasi 

• Siswa menyaksikan percobaan teknik menendang yang akan di 

tampilkan. 

• Siswa mempelajari teknik menendang bola dengan pola metode 

bagian di kommbinasikan dengan metode keseluruhan. 

d. Mengasosiasi/Mengolah informasi 

• Peserta didik memberikan identifikasi tentang beberapa teknik 

mmenendang bola. 

• Peserta didik berdiskusi dan bertanya kepada guru bagian 

gerakan yang masih dianggap sulit. 

e. Mengkomunikasikan 

• Guru memberikan tanggapan dan apresiasi serta evaluasi 

terhadap pembelajaran hari ini. 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru dan peserta didik melakukan refleksi apa yang telah dicapai 

dan belum dicapai sesuai dengan tujuan yang ditetapkan secara 

umum. Kemudian peserta didik membuat catatan dan simpulan 

hasil pembelajaran. 

b. Berdoa dipimpin oleh salah satu peserta didik dan menyampaikan 

salam. 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap   : Jurnal/Observasi  

2. Penilaian Pengetahuan  : Tes tulis dan Penugasan 

3. Penilaian Keterampilan : Tes Praktik 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Kepala Sekolah 
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